

## 政府同意延長公務員薪酬政策和 制度檢討首階段完成時間

公務員薪酬政策和制度檢討專責小組今日（五月二日）較早時宣布，將公務員薪酬政策和制度第一階段研究中期報告的諮詢期延長至二〇〇二年六月三十日。政府稍後會與公務員薪俸及服務條件有關的三個諮詢委員會進一步商討，修訂委員會向政府提交第一階段研究最後報告的時間；該報告原定二〇〇二年年中完成。

政府邀請公務員薪俸及服務條件常務委員會、紀律人員薪俸及服務條件常務委員會和首長級薪俸及服務條件常務委員會，分兩階段全面檢討公務員薪酬政策和制度。政府就三個諮詢委員會的要求，原則上同意延長第一階段研究的完成時間。

政府發言人說：「政府知悉三個諮詢委員會期望能用更多時間，就第一階段提出各相關事項進行詳細研究。」政府與三個諮詢委員會商討修訂的時間表後，會另行作出宣布。

在公務員薪酬政策和制度第一階段全面檢討中，政府要求三個公務員薪俸及服務條件諮詢委員會，分析研究其他政府在公務員薪酬管理方面的最新發展，並在顧及本港現行制度的發展由來的情況下，找出適用於香港的最佳方法。

完

二〇〇二年五月二日（星期四）

專責小組延長公務員薪酬政策及制度檢討諮詢期

\*\*\*\*\*

下稿代公務及司法人員薪俸及服務條件諮詢委員會聯合秘書處發：

公務員薪酬政策及制度檢討專責小組於二〇〇二年四月二十五日公布第一階段研究的中期報告及諮詢文件，作為期一個月的公眾諮詢。

參考四月二十五日以來收到的公眾意見，專責小組今日(五月二日)宣布將諮詢期延長至本年六月三十日止。

各界人士對中期報告及諮詢文件有任何意見，請送交：

公務及司法人員薪俸及服務條件諮詢委員會聯合秘書處

地址：香港金鐘道八十九號力寶中心第二座七樓七〇一室

傳真號碼：2877 0750

電郵地址：[jsscs@jsscs.gov.hk](mailto:jsscs@jsscs.gov.hk)

完

二〇〇二年五月二日(星期四)